

为群众办实事 为企业解难题

西滨镇开展进村居跑企业“党员走一遍”活动



我为群众办实事

本报讯(记者 蔡培仁 秦越)“今天和大家见个面,想听听大家对西滨发展的意见,谈谈不足的地方。”“党员作用的发挥,对企业发展有很大的推动作用。”“村里现在有什么困难吗?”……近日,在晋江西滨镇各村(社区)和企业内,一场场小型的党员交流会进行得如火如荼。

原来,结合“党旗在基层一线高高飘扬”与“我为群众办实事”“我为企业解难题”实践活动,西滨镇组织开展了“党员走一遍”活动,通过西滨镇党政领导带队现场走访,和各村(社区)及企业党员面对

面,听声音解难题,进一步增强基层党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

23日下午,在晋江市华鞋鞋材有限公司,西滨镇党委副书记、镇长人选周嘉琛带队和企业党员们进行交流,在轻松愉快的氛围下,双方就西滨镇和企业的发展展开热烈讨论。有党员表示,无论何时何地,都不能忘了自己的党员身份,要时刻牢记使命,从一言一行中践行党员的模范带头作用,做一名合格的共产党员。

据了解,此次开展“党员走一遍”活动,西滨镇力求通过走访,转变基层党员意识,激励动员基层党组织团结带领党员群众不忘初心、牢记使命,奋力开新局、奋进新征程。活动期间,镇里科级干部将分组挂钩联系各基层党组织,安排走访挂钩联系支部全体党员,摸清基层党员作息情况,安排走访日程。深入各自挂钩联系支部党员家中,进行面对面交流,同时向获得“光荣在党50年”纪念章的党员颁发纪念章,并给党员送去西滨镇纪念中国共产党成立100周年暨“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史学习教育学习包及党的徽章等。向党员转达组织问候,认真倾听群众诉求,深入了解基层党员的思想动态和工作生活情况,力所能及地为群众办实事,为企业解难题,及时、详细地记载民情日记,引导基层党员填好《征求意见表》,做好意见、建议

收集。

“我们将对收集到的意见、建议及时进行汇总和梳理分析,明确整改的路线图、时间表、责任人,积极推动整改落实。西滨镇党委书记王沂鸿表示,对本级职能范围内能够落实解决的问题,第一时间予以解决;暂时不能解决的,也将积极协调上级有关部门,创造条件推动解决;确实不能解决的,及时向挂钩联系支部党员做好解释说明工作,争取党员群众的理解。

王沂鸿说,对在此次活动中形成的好做法好经验,西滨镇将以制度的形式确定下来并长期坚持下去,进一步丰富挂钩共建活动载体,定期组织开展集中走访活动,引导党员干部深入基层、沉到一线、贴近群众、听民声、访民情、察民意、解民忧。

池店镇社区戒毒社区康复综合中心成立

本报讯(记者 朱艳 通讯员 张金坛)24日,在第34个国际禁毒日即将到来之际,池店镇社区戒毒社区康复综合中心揭牌仪式和福建毒品实验室晋江站揭牌仪式举行。福建省公安厅禁毒总队二级高级警长王文钦,晋江市领导陈长义、李森建出席活动。

昨日上午,池店镇社区戒毒社区康复综合中心揭牌仪式在池店交警中队举行,这是晋江市继金井、青阳、灵源、安海之后成立的第五个社区戒毒社区康复综合中心。

随后,福建毒品实验室晋江站揭牌仪式在晋江市公安局举行。与会领导实地察看了毒品实验室,详细听取毒品实验室负责人对各功能区运行情况的汇报,并对实验室取得的成绩给予了充分肯定。

据了解,2018年10月,全省首家县级公安机关毒品实验室在晋江成立,主要承担晋江市毒品的定性、定量检验,吸毒人员毛发鉴定等工作。今年,该实验室升级为福建毒品实验室晋江站。这也是福建省第一家由县级公安机关建立的省级毒品实验室工作站。

晋江水司荣获福建省城市建设协会“特别贡献奖”

本报讯(记者 蔡斯淘)近日,福建省城市建设协会2020年会员代表大会暨三届二次理事会在平潭顺利召开,福建省晋江自来水股份有限公司(简称“晋江水司”)凭借优秀的经营管理水平及在抗疫中的良好表现荣获“特别贡献奖”。

晋江水司自成立以来,秉持“更安全、更专业、更规范、更高效”的经营理念,努力打造成为供排水、城乡供水、投资建设运营一体化的现代水务企业。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,公司及时响应各级政府号召,迅速启动突发公共事件应急预案,组织力量全力投入到保障供水、防控疫情的阻击战中。公司全体员工上下一心,迎“疫”而上,坚守供水“生命线”,保障供水区域正常生产生活用水,确保所有居民、单位用水无忧、饮水安全,为抗疫贡献了一份力量。

晋江水司相关负责人表示,全体员工将一如既往地发挥“基石”之用,继续坚守“保障饮水安全,维护生命健康”的初心和使命,为供水事业高质量发展做出新贡献。

永和开展自建房加工场所消防安全整治

本报讯(记者 王诗伟)近日,晋江市永和镇组织安办、工作点,以及永和派出所、市管所、消防中队开展自建房加工场所消防安全整治行动。

行动组重点针对此前已责令限期整改的,但尚未开始动工整改、没有实质整改进度,以及拒不配合整改的自建房加工场所进行依法查封取缔。本次行动共查封自建房加工场所6处。

据悉,接下来,永和镇将持续通过不定期巡查、联合执法、重点查处、动态监管等方式,进一步加大自建房加工场所的消防安全整治力度,保持高压态势,全面推进自建房加工场所消防安全评查整改工作。

雨水影响菜篮子 多种蔬菜价格上涨

本报讯(记者 张茂霖)最近一周,持续的降雨导致部分蔬菜价格上涨,让市民的菜篮子也发生了变化。24日,记者走访梅岭综合市场和曾井菜市场发现,有11种蔬菜的价格出现了上浮。

和上周相比,蒜苗、胡萝卜、葱、大青、四季豆、生姜、荷兰豆、秋葵的价格上涨了0.5元/斤~1元/斤,广东菜心、娃娃菜、苦瓜的价格上涨了1.5元/斤~2元/斤。

“这周涨幅最大的是外调蔬菜,娃娃菜和广东菜心的价格都涨了不少。不过,近期菜价波动是暂时的,随着天气转好,价格将会有所回落。”梅岭综合市场菜价分析师施祺龙告诉记者,此外,本周海鲜与猪肉的价格稳中有降。

今日中考开考,建议广大考生可以多吃些营养丰富且有清热祛暑功效的瓜果蔬菜,如番茄、黄瓜、扁豆、芹菜、西瓜、茄子、冬瓜等,切记少吃油腻的食品,以减轻肠胃负担。

主办:晋江市市场服务中心 协办:曾井综合市场 梅岭综合市场 元/500克

品名	价格	品名	价格	品名	价格
花菜	6	小白菜	4	牛心菜	2.5
蒜苔	11	胡萝卜	3.5	生菜	5
铜窝菜	-	菠菜	7	白萝卜	2
青椒	5	蒜头	8	葱	8
芋头	7	蘑菇	10	芥菜	4
西芹	5	玉米	5	西红柿	5
上海青	4	丝瓜	4	油麦菜	5
冬瓜	2.5	大青	4	南瓜	3
空心菜	4	菜豆	4	小油菜	5
四季豆	7	广东菜心	7	生姜	11
娃娃菜	7	西兰花	7	苦瓜	5
荷兰豆	12	豆芽	4	秋葵	11

14年坚持为流动党员上公益党课 晋江市委党校收到致谢锦旗

本报讯(记者 李玲玲 通讯员 陈厦门)“授理论讲党性为人师表,弘正气谋方略普济各方。”6月23日上午,江西景德镇乐平市众埠镇驻晋江流动党支部成立。截至目前,已有60多名流动党员加入了这个大家庭。

为了满足流动党员的党课学习需求,过去14年里,晋江市委党校的老师充分发挥党员先锋模范作用,坚持送党课“上门”,为流动党员进行公益授课,让他们在

第一时间了解最新理论和学习动态。课堂外,老师们还及时解答流动党员的疑惑和困惑,为他们的思想“加油充电”,引导他们安心融入第二故乡,立足岗位做贡献。

晋江市委党校相关负责人表示,近年来,晋江市委党校充分发挥党校“党的理论宣传主阵地”作用,结合时政热点和基层党员培训教育需求,鼓励教师分领域、有类别地进行课程研发,形成品类

众多、有针对性、实践性强的“精专”宣讲系列课程。在此基础上,晋江市委党校还深入推进党校课堂下基层、宣传教育到一线,将党校理论宣传、科研咨政、干部教育培训向基层一线拓展延伸,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。据统计,基层宣讲每年平均开展超过200场次,受众近2万人次。目前,晋江市委党校工作已走在全省前列。



缅怀先烈学党史 不忘初心跟党走

昨日上午,晋江市永和镇玉溪村党支部组织党员及入党积极分子前往金井镇固头“八二三”战地公园,开展党史学习教育主题党日活动。

在现场解说员的带领下,玉溪村的党员及入党积极分子走进公园,瞻仰革命先烈的英勇事迹,追忆峥嵘岁月。随后,党员们重温了入党誓词。大家纷纷表示,今后要以昂扬的士气、进取的心态和创先争优的热情践行入党誓词,以实际行动恪守对党的承诺、立足本职、争当先锋。

据了解,此次主题党日活动是玉溪村开展的庆祝中国共产党成立100周年系列活动之一,旨在让全村党员通过缅怀先烈学习党史,汲取红色力量,坚定理想信念,努力把党史学习教育转化为拼搏奋进的动力。 本报记者 王诗伟 通讯员 王传彬

晋江政府“买单” 上海六院专家主刀 晋江贫困患者可申请免费置换髌膝关节

本报讯(记者 李玲玲)“感谢医生,感谢政府,手术做得非常好!亲戚朋友见到我,都说做完手术后的我,走路跟正常人差不多。”昨日上午,上海六院福建医院常务副院长沈灏带队前往深沪,入户随访58岁术后患者施荣育。看到一行人到来,施荣育按捺不住内心的感激,连连称赞。

“恢复得很不错,再过几个礼拜,就可以扔掉辅具自己行走了。”沈灏认真检查了施荣育的脚部,并叮嘱他要好好休养。施荣育高兴地表示,术后仅三周,长期困扰他的脚痛不仅大幅减轻,而且借助辅具已能下床行走。

据介绍,施荣育在10多岁时,右小腿不幸患上骨髓炎。受限于当时的医疗条件及家庭经济情况,施荣育的腿拖了几十年未再诊治。“后来,就慢慢变成‘长短腿’,右腿比左腿短了8.5厘米,走起路来一瘸一拐的。”施荣育的妻子罗华琴告诉记者,丈夫除了严重跛行外,脚痛也伴随了他40多年。“特别是几年前,他的脚痛开始变得越来越严重,有时晚上痛起来,还会引起血压飙升,甚至发高烧。”罗华琴感叹道,想想都害怕。

这样的情况,一直到今年才有了转机。据悉,晋江市在今年启动了“助立行动——晋江市髌膝关节置换救助工程”项目,将为不少于50名晋江籍因髌膝疾患导致残疾的贫困人员免费置换髌膝关节。得知此消息后,施

荣育便报了名。经过核查,符合条件的施荣育在6月4日接受了置换手术,由上海六院福建医院常务副院长沈灏主刀,并得到了晋江市医院骨科团队的全力配合。历经2个多小时的手术,施荣育顺利完成髌关节置换。

据悉,此次施荣育置换的人工关节假体是美国进口材质,手术、住院费用加起来需4万余元。得益于“助立行动——晋江市髌膝关节置换救助工程”项目的开展,此次所有费用在按照医保单病种付费进行结算后,剩余自费部分将由晋江市残联、民政局、扶贫办相关经费进行补助。

“这次手术没花一分钱,还能请到上海六院专家主刀,很感谢晋江政府帮了我们大忙。”罗



把好“病从口入”关 预防肠道传染病

进入夏季,闷热潮湿的天气,不仅适合细菌、微生物生存繁殖,而且加上蚊虫增多,容易引发手足口病、细菌性痢疾、伤寒、霍乱等肠道传染病。晋江市疾控中心提醒,夏季是肠道传染病的高发季节,市民朋友要牢记“吃熟食、洗净手、喝开水”九字诀,注意饮食安全,把好“病从口入”关。

肠道传染病主要包括霍乱、痢疾、甲肝、戊肝、伤寒、副伤寒、感染性腹泻等。临床表现多有恶心、呕吐、腹痛、腹泻、食欲不振等胃肠道症状,有些伴有发热、头痛、肢体酸痛症状,若治疗不及时,可引起严重的并发症,甚至导致死亡。晋江市疾控中心提醒,预防肠道传染病的关键是把好“病从口入”关,建议市民朋友做到以下几点:

吃熟食。选择新鲜食品,不食用腐败变质食物;食用前要确保食物煮熟、煮透,尤其是鱼类、贝壳类等海产品;加工时,使用的砧板和餐具要生熟分开,炊具注意洗净和消毒;吃剩的食物放在冰箱内时间不能超过一天,再次食用前一定要充分加热;外出时,尽量不要到卫生状况不好的小餐馆或路边流动摊贩处就餐。

喝开水。不喝生水或不干净的水。

勤洗手。饭前便后、外出回家要洗手,婴幼儿如有吮指习惯要随时注意手的清洁。

除“四害”。保持室内外环境卫生,消除和控制苍蝇滋生地;采取各种措施消灭苍蝇、蟑螂、老鼠和蚊虫。

管“污”物。加强对粪便、垃圾和污水的卫生管理,做好粪便的收运处置,垃圾日产日清。

种疫苗。部分肠道传染病可以通过接种疫苗预防,如甲肝、戊肝。

有症状,要就医。一旦发生肠道传染病可疑症状,应及时到就近医院肠道门诊就诊,不要在家中盲目用药,以免延误病情。家庭或社区居民同时出现类似症状,应及时向当地疾病预防控制中心报告。(通讯员 叶福全)

多措并举治扬尘 共同守护“晋江蓝”

乡建设局累计出动检查人员600余人次,对辖区全部建筑工地出入口进行全覆盖巡检,共检查项目390个次,发出整改通知36份,发现纠正不文明施工行为67余条,同时对城市道路上发现的带泥车辆进行源头追溯,持续加强源头管控。

结合全市建设工程文明施工专项整治提升行动,晋江市住房和城乡建设局重拳出击,集中整治,2021年5月,集中整治128个在建项目文明施工及扬尘防治工作,发出整改通知128份,责令全市停工或局部停工项目15个。

如今,走进晋江市在建工地,都能见到扬尘在线监测系统设备,显示温湿度、风向和颗粒物浓度(PM10)检测度。同时,为有效应对轻微污染天气,健全并强化建筑施工扬尘治理应急响应机制和能力,晋江市住房和城乡建设局印发了《晋江市轻微污染天气建筑施工扬尘专项应急工作方案》,及时启动应急响应,督促责任单位第一时间落实施工扬尘防控措施。

扬尘治理任重道远,需要齐抓共管。晋江市住房和城乡建设局通过要求每个项目在施工现场张贴扬尘公示牌,设立投诉举报电话,明确扬尘治理措施及责任人等,进一步强化责任意识,落实施工、监理单位主体责任,确保扬尘防治措施落实到位。

此外,晋江市住房和城乡建设局将施工扬尘防治纳入日常监督检查和项目考评的必检项目,突出整治重点区域和薄弱环节,实行全覆盖、常态化检查,并视情节对责任单位予以惩戒,持续提升安全文明施工水平。该局相关负责人表示,在各方共同努力下,全市建筑工地扬尘治理工作取得明显成效。下一步,他们将进一步加强监督管理职责,铁腕整治工地扬尘,为让蓝天白云常驻晋江而不懈努力。

“恢复得很不错,再过几个礼拜,就可以扔掉辅具自己行走了。”沈灏认真检查了施荣育的脚部,并叮嘱他要好好休养。施荣育高兴地表示,术后仅三周,长期困扰他的脚痛不仅大幅减轻,而且借助辅具已能下床行走。

据介绍,施荣育在10多岁时,右小腿不幸患上骨髓炎。受限于当时的医疗条件及家庭经济情况,施荣育的腿拖了几十年未再诊治。“后来,就慢慢变成‘长短腿’,右腿比左腿短了8.5厘米,走起路来一瘸一拐的。”施荣育的妻子罗华琴告诉记者,丈夫除了严重跛行外,脚痛也伴随了他40多年。“特别是几年前,他的脚痛开始变得越来越严重,有时晚上痛起来,还会引起血压飙升,甚至发高烧。”罗华琴感叹道,想想都害怕。

这样的情况,一直到今年才有了转机。据悉,晋江市在今年启动了“助立行动——晋江市髌膝关节置换救助工程”项目,将为不少于50名晋江籍因髌膝疾患导致残疾的贫困人员免费置换髌膝关节。得知此消息后,施